

Главе Чебаркульского городского округа

С.А. Ковригину

Председателю Собрания депутатов ЧГО

С.М. Старостину

Председателю Общественной палаты г. Чебаркуля

С.М. Гладких

16 января 2019 года состоялось собрание жителей города Чебаркуля установивших автономное газовое отопление в своих квартирах. По итогам этого собрания было принято решение направить обращение к Главе ЧГО, депутатам ЧГО и в Общественную палату города Чебаркуля, в котором акцентировать ваше внимание на необходимость в кратчайшие сроки решить следующие вопросы:

В связи:

1. с принятием Постановления Конституционного суда от 20.12.2018 года № 46-П и выходом в свет изменений в ПП № 354 от 28.12.2018 года и изменением ситуации по взысканию двойной оплаты за теплоснабжение генерирующей организацией и продолжающимися судебными процессами;
2. с тем, что защищающие свои позиции граждане испытывают определенные трудности из за отсутствия в схеме теплоснабжения города изменений, указывающих на то, что их квартиры и дома переведены на автономное отопление;
3. неопределенной позицией организаций, от которых зависит положительное решение нашей проблемы;
4. что при обсуждении схемы теплоснабжения города Чебаркуля на публичных слушаниях в 2018 году чиновники администрации города Чебаркуля не прислушались к мнению жителей города, которые установили автономное отопление в своих квартирах.

Прошу Вас:

1. При составлении Технического задания для проектной организации, которая будет выполнять и вносить изменения в действующую схему теплоснабжения города Чебаркуля, обязательно внести изменения в

1013 18.01.19